

南安市总工会启动2021年金秋助学活动

这3种情况即日起可申请

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈晓岚)昨日,记者从南安市总工会获悉,即日起至8月下旬,市总工会将开展“学史感恩思、金秋伴我行”2021年金秋助学活动,帮助职工减轻子女就学负担,巩固城市困难职工解困脱困成果,提升职工生活品质。

据悉,子女今年考上全日制普通高等院校(含本科、专科)和高中(含中专、技校、职高)的南安市机关、企事业单位在职职工,若为低收入职工家庭、因病因灾因故致困的职工家、爱心单位(人士)

指定认助对象等3种情况之一的,均可申请2021年度金秋助学。其中,低收入职工家庭指该申请之日前6个月人均月收入低于当地低保标准的3倍(含)以内的职工家庭,按照“边缘从宽”原则进行认定。因病因灾因故致困的职工家庭中,“因病”是指2020年7月1日—2021年6月30日期间,职工本人或共同生活的家庭成员患重大疾病或因灾因故收入扣减支出后,家庭人均纯收入低于当地低收入标准。

即日起,符合条件的职工子女,由职

工向其所在单位工会申请,按所在单位工会隶属关系向上逐级审核申报到市总工会职工服务中心。

根据助学标准,符合条件的职工子女就读全日制普通高等院校(含本科、专科)及中专(技校、职高)的,工会将给予一次性助学慰问金6000元;就读高中的,给予一次性助学慰问金2000元。同时,针对结对助学对象,市总工会对就读福建省内院校的应届生另给予一次性补助1000元,就读福建省外院校的应届生另给予一次性补助1600元,主要用于补

助学生交通及购置生活用品等费用。结对助学的,则根据爱心单位(人士)意愿确定助学金额。

需要提醒的是,2021年助学活动时间为即日起至8月下旬,报送泉州市总工会结对助学对象截止时间为8月9日,有任何疑问,申请对象可拨打市职工服务中心电话(0595-86361110)咨询。

记者从南安市总工会获悉,自2001年启动第一届金秋助学活动以来,市总工会累计已投入善款345.6837万元,资助贫困家庭子女1082人。

筹资150多万 洪梅新联村修建800多平方米党建广场

本报讯(记者 黄俊涛 通讯员 黄耿鑫)6日,记者从洪梅镇政府获悉,新联村多方筹资150多万元,在村部附近修建一座占地800多平方米的党建广场,并配备一间党建记忆馆、一间新联村和谐调解室。项目完工后,得到村民的大力称赞。

当天上午,记者来到洪梅镇新联党建广场。走进广场,仿佛来到一个姹紫嫣红的花海世界。

新联村党支部书记姚超龙介绍,这里原本是一块荒地。5月底,村两委发动乡贤出资40多万元,村里出资110多万元,对这片荒地进行提及改造。

记者看到,党建广场四周都是大理石及木头做的宣传栏。大理石上刻着“只争朝夕、不负韶华”“新联党建广场”,木头宣传栏上则写着社会主义核心价值观、红船精神、井冈山精神、延安精神等

内容,以及新联村简介等。

“为了美化党建广场,我们投入10多万元,种了80多棵花草树木,有桂花、三角梅、茶花、榕树等。”姚超龙说,此外,广场里还安装了广场灯、路灯、彩灯,配备了6套石桌椅,象棋桌等健身器材等。

“这里鲜花肆意绽放,空气弥漫着花香,没想到荒地能变成村民休闲散步的好去处。”村民老姚告诉记者,每当傍晚

来临,村民都会自发来这里休闲散步。

洪梅镇组织委员黄志松介绍,新联党建广场是新联村党委践行党史学习教育,为群众办实事,奋力建设美丽宜居新农村的重要举措之一。今后将成为新联村开展党群服务、爱国爱党教育、娱乐休闲等活动的新载体之一,真正让党建文化贴近实际,走进群众,成为洪梅镇党建阵地建设上的又一道靓丽风景线。

“黑龙江好粮油”深耕福建营销月
哈尔滨专场营销活动在南安举办

本报讯(记者 苏明明)6日,以“哈粮好物,DOU遍泉州”为主题的“黑龙江好粮油”深耕福建营销月哈尔滨专场营销活动,在位于南安官桥的中国粮食城拉开帷幕。

哈尔滨市委常委、常务副市长郑大泉,泉州市政府副市长吕刚,南安市领导黄景阳、陈江虹参加活动。

哈尔滨市粮食局、五常市政府有关领导及乔府大院、盛军米业、八旗粮油公司等代表企业进行了现场推介,优质的哈粮好物引来了经销商的关注目光。营销会现场,哈尔滨市与泉州经销商共32家企业签订了产销对接战略合作协议,协议总额突破11亿元。

据了解,泉州人多地少,是福建人口大市,常住人口878万,粮食缺口大,对外依存度高。

为确保引粮入泉粮源的稳定,泉州市把产销协作摆在粮食工作的重位置,2014年,泉州市就与哈尔滨市签订了粮食产销合作协议,构建长期稳定、高效精准的粮食产销合作关系。此次活动,将进一步推进泉州和哈尔滨两地粮食界在经济往来、产业协作等方面的交流与合作,发挥两地粮食资源和粮食市场各自优势,互惠互利,共同倡导“绿色消费,健康生活”新理念。

政协第十三届南安市委员会优秀履职委员

(按姓氏笔画排列)



王民星委员

他爱国爱澳,心系桑梓。在家乡,笃信:爱出者爱返、福往者福来,热心公益慈善,几十年如一日地回馈家乡。在澳门,忧心新生代“乡情断层”问题,积极发挥社团作用开展南澳青年交流,引导在澳青年关注热爱家乡,培养爱国爱乡情怀。他用自己实际行动,生动诠释了习近平总书记提出的“双重积极作用”。



王英珠委员

勇于承担“她责任”、积极贡献“她智慧”。参与组建“省市县政协委员联系群众活动室”,积极化解基层矛盾纠纷;设立“加英妇儿童基金”,专注于妇儿童公益事业。在她身上,既有闽南女性的勤劳与善良,也有职场女性特有的智慧与果敢,真可谓“巾帼不让须眉”。



王毅锰委员

言为民而建,声为民而发,利为民而谋。在政协舞台上,他情系民生、建言资政,争先奉献彰显好委员的履职担当;在平凡岗位上,他立足本职、扎实工作,任劳任怨践行奋斗者的初心使命。



叶根深委员

恪守为民职责,做一名勇担当的政协委员,会协商、善议政,彰显为民情怀;发挥党派优势,做一名善作为的党派人士,办实事,做好事,贡献智慧力量;牢记从教使命,勤耕耘、善教学,做一名有情怀的人民教师,奉献科教事业。



李燕玲委员

贴近百姓、摸清实情,积极为民生问题献计献策,贡献台盟力量,做百姓心声的代言人。深入一线、研究台情,推动南台两地融合发展,促进两岸同胞心灵契合,做参政履职的践行者。



吴文明委员

规定动作“零缺席”,自选动作“电满格”,践行了全天候“责任委员”的使命担当。在抗灾救灾一线,他主动参与防抗莫兰蒂台风等灾后重建;在服务民生一线,他用心创建“致公爱心图书室”“四点半致公学校”;在委员履职一线,他牵头组建省市县三级政协委员联系群众活动室。



吴玉季委员

“小女子有大能量”。善于思考、精准建言,在委员履职道路上永不止步。履职尽责、传承奋进,在凝聚青商力量上不遗余力。与时俱进、爱拼敢赢,在追梦时代浪潮中奋勇争先。



陈一意委员

在他身上既有众多南安乡贤敢闯敢拼、回报故土的真挚情怀,又有政协委员情系民生、履行为民的责任担当。从乡村设施到环境保护,从敬老扶困到兴学育才,他都能乐善好施、急公尚义。他把委员的责任担当转化为一件件美丽乡村的提案,落实到一个个扶贫济困的公益善举,被誉为诗山镇鹏峰村“最美乡贤”。



陈建忠委员

“恒心雕石石成花”。前方“作战”,后方“声援”,在疫情防控紧要关头,他无偿发布疫情防控公益广告;在脱贫攻坚关键时刻,他捐资助学、捐建校园图书馆,积极参加“万贤扶千户”扶贫活动,设立慈善基金。关键时刻站得出来、顶得上去,“在这场硬仗中,委员不能缺席。”陈建忠如是说。



林团结委员

一滴水一点露,用心倾听群众心声,用情为民排忧解难,他用行动擦亮“官桥镇政协委员联系群众活动室”这块为民服务“金色名片”。建言资政,汇聚民情民意,服务民生助力强基促稳,他奋力书写高质量履职优秀“答卷”。



卓国栋委员

书写“委员作业”,他认真履职尽责、积极建言资政、践行社会责任,有担当、大格局,颇具个人魅力。践行“乡贤情怀”,他始终不忘摇篮血迹,无私奉献家乡,创立翔云商会、倾心慈善公益,彰显了翔云企业家的大爱,赢得了家乡人民的赞誉。



郑友套委员

疫情就是命令,防控就是责任,他与时间赛跑,让全市口罩生产在短时间内“无中生有”,成事“自有一套”。他担当作为、建言资政,提案有理论、有数据、有见地,发言亮观点、讲事实、动真情,关于配置中小学校饮水工程、普及“心肺复苏技能”等许多民生实事在他的建议下落地见效。



黄华雄委员

在政协履职中无私尽责,在本职岗位上建功立业,在界别群众中示范引领。他深入基层一线,走进广大群众,努力把“委员作业”写到群众心坎上。他参与扶危济困、捐资助学、志愿服务等公益活动,以实际行动展现政协委员的新风采。



黄庆达委员

“实”字当头、“干”字为先,年轻的委员有担当。他把南安市新阶层人士团结起来,搭建起新阶联沟通交流合作平台,带动广大会员积极创新创业;他全心全意投入公益慈善,设立奖学金,捐资助学,诠释出政协委员奉献社会公益的使命担当。



黄明科委员

作为一名政协委员的“新兵”,以饱满的热情,脚踏实地,积极建言资政、践行社会责任,有担当、大格局,颇具个人魅力。践行“乡贤情怀”,他始终不忘摇篮血迹,无私奉献家乡,创立翔云商会、倾心慈善公益,彰显了翔云企业家的大爱,赢得了家乡人民的赞誉。



梁建东委员

他坚守爱国、爱港、爱乡作为履职使命,积极呼吁培育香港新生代家国情怀,推动南港两地交流,引起了热烈反响。接续传承优良传统,坚守爱国爱港初心,以心系故园、情系桑梓的家国情怀,致力于祖国好、香港好、家乡好的宏伟愿景。



傅华西委员

民生实事是他委员履职的出发点和落脚点,建利民之言,谋利民之事,以民生提案扛起委员职责。他积极凝聚党派智慧,发挥界别优势,开展义诊送药、环保宣传、扶贫救灾等形式多样的活动,以公益活动传递委员正能量。



释法度委员

他深入经藏,传承优秀传统文化,感悟佛家智慧;他弘法利生,引导僧众信众爱党爱国、遵纪守法、向上向善、正知正觉;他策划组织全国书法名家书写《永乐北藏》经卷浩大工程,赓续中华文脉;他弘扬慈悲济世精神,开展公益慈善活动,积极参与构建和谐社会。



曾昭活委员

他常说:“政协委员,不能空有其名,而应服务民生。”他是这样说的,也是这样做的,社情民意是他关注的热点,慈善公益是他履职的重点。为产业升级建言献策,为家乡建设出声出力,为民生慈善慷慨解囊,是他执着的追求。



潘守立委员

他长期关注家乡慈善事业,多次投入善款用于文化教育、医疗、基础设施建设等。翻看他提交的提案,既谋发展大事,也管身边小事。一则则提案,凝结着调查研究的智慧汗水;一个个点子,标注着真知灼见转化为发展良策。